

Zapisnik 2/2020 (dopisne) seje RSK za urologijo

Datum: 3.9. 2020

Dopisne seje so se po elektronski pošti udeležili: prof. dr. Andrej Kmetec, dr. med., asist. mag. Dejan Bratuš, dr. med., Sandi Poteko, dr. med., asist. Borut Gubina, dr. med., Franc Kramer, dr. med., doc. dr. Tomaž Smrkolj, dr. med.

1. RSK za urologijo je dne 28.5.2020 po elektronski pošti s strani skrbnika seznama VZS na NIJZ dobil prošnjo, da pregledamo in podamo mnenje o spremembah šifranta VZS, ki bo stopil v veljavo s 1.9.2020. Same spremembe šifranta uroloških storitev so sprejemljive, dr. Kramer pa izpostavi, da bi bilo potrebno ustrezno šifrirati in vrednotiti vse urološke obravnave.

Sklep: RSK za urologijo nima pripomb v zvezi z urološkimi VZS v novem šifrantu, ki bo stopil v veljavo 1.9.2020.

2. RSK za urologijo razpravlja o pozivu ZZZS z dne 29.5.2020 v zvezi z zagotavljanjem dostopnosti do zdravstvenih storitev in opredelitve storitev na daljavo. V diskusiji so člani izrazili pomisleke glede obravnave v odsotnosti bolnikov razen v izjemnih razmerah. Z ozirom na to, da je vprašanje ZZZS bilo naslovljeno v času epidemije COVID, pa RSK ocenjuje, da je možno opraviti del kontrolnih pregledov brez prisotnosti bolnika s papirno obravnavo pri bolnikih s stabilno benigno kronično boleznijo oziroma po presoji lečečega urologa, ki bolnike pozna.

Sklep: predsednik RSK za urologijo bo o mnenju obvestil kontaktno osebo na ZZZS.

Dodatek: iz ZZZS smo dne 10.8.2020 prejeli elektronsko pošto, v kateri nas seznanjajo, da so prejeli mnenje RSK za urologijo, da pa vendar k že obstoječim storitvam na daljavo dodajajo še posvet na daljavo- krajši in posvet na daljavo – daljši. Besedilo elektronske pošte ZZZS z dne 10.8.2020 se hrani skupaj z zapisnikom te seje.

3. V tej točki dr. Smrkolj pove, da bi bila na RSK smiselna diskusija glede upoštevanja nedelovnih dni pri poteku veljavnosti e-napotnic, saj številnim bolnikom e-napotnica poteče v primeru daljših praznikov ali vikenda. V času dopisne seje smo kontaktirali NIJZ, kjer so pojasnili, da nimajo pristojnosti spreminjanja pravilnikov in zakonodaje glede upoštevanja delovnih oziroma koledarskih dni, saj so samo izvajalec. Če bi želeli spremembo, se mora RSK obrniti na MZ. Po drugi strani pa je dejstvo, da časovni termin napotnice, ki je v bistvu navodilo, kako hitro se mora določeno stanje pričeti obravnavati, ne more biti odvisen od delovnih dni, temveč od koledarskih.

Sklep: Predsednik predlaga, da eventuelno obravnavo te točke prestavimo na naslednjo sejo, če bi se zdela diskusija o tej temi še potrebna.

4. RSK za urologijo obravnava poziv nacionalnim koordinatorjem za specializacije o uvrstitvi tečaja iz paliativne oskrbe, ki bo tudi financiran s strani države, vendar zgolj v primeru, da bo tudi uvrščen v vsebine specializacije.

Sklep: RSK za urologijo se strinja z uvrstitvijo tečaja za paliativno oskrbo med vsebino specializacije iz urologije in predlaga, da se tečaj izvede v nadaljevalnem delu med kroženjem iz urologije. Predlog se posreduje nacionalnemu koordinatorju za specializacijo iz urologije, da ga vnese med vsebine.

doc. dr. Tomaž Smrkolj, dr. med.
predsednik RSK za urologijo

